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　私は、東みよし町が発注する事業に係る公募型プロポーザルの参加に当たり、次に掲げる事項について相違ないことを誓約します。
　この誓約に反したことにより、当方に不利益を被ることになっても異議はありません。
　また、参加資格確認のため必要な官公庁への照会を行うことについて、承認いたします。


 　 暴力団（暴力団員による不当な行為の防止に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条に規定する暴力団をいう。以下同じ）若しくは暴力団員（同条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ）でないこと。又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者でないこと。

	◎暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有する者
１　有資格者等及びその役員、使用人が、自己、自社若しくは第三者の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団員等を利用するなどしたと認められるとき。
２　有資格者等及びその役員が、暴力団又は暴力団員と社会的に非難される関係を有していると認められるとき。
３　有資格者等及びその役員が、暴力団又は暴力団員であることを知りながら、これと取引したり又は不当に利用していると認められるとき。





